

Иерарх Иерусалимской Православной Церкви посетил храм во имя апостола Филиппа в Шардже



Служба коммуникации ОВЦС, 04.03.2024. 1 марта храм во имя апостола Филиппа в городе Шарджа посетил экзарх Пресвятого Гроба Господня на Кипре митрополит Вострский Тимофей (Иерусалимская Православная Церковь), находящийся в Объединенных Арабских Эмиратах с частным визитом.

Иерарха приветствовал настоятель храма святого апостола Филиппа архимандрит Александр (Заркешев), который уже 47 лет знаком с митрополитом Тимофеем, со времени его обучения в Ленинградской духовной академии. Он провел высокого гостя по храмовому комплексу. Владыка осмотрел алтарь, внутреннее убранство храма, ознакомился с культурно-просветительским центром и аудиториями воскресной школы, **сообщает** сайт прихода.

В завершение визита архимандрит Александр подарил митрополиту Вострскому Тимофею юбилейный альбом о храме Русской Православной Церкви на Аравийском полуострове.